7\
AY4
n
1]
=
un
L

09302205 HANSATWIST - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474269101
static.hansa.com/09302205

Umyvadlo

e Jednopakova, Bidetta

e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno
e  (CASCADE® - aerator

e Paka so symbolom teplej a studenej vody, Strmeriova paka,

Jedna ovladacia paka / rukovat

e Rucna sprcha, Drziak sprchy, Sprchova hadica (1600 mm)

e Bidetta - rucna sprcha

e Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

e ¢35 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a prietoku
vody

e Flexibilné pripojovacie hadicky
e Telo batérie z mosadze DZR, Montazny systém Rapid
e Bez odtokovej garnitdry

zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v domacnosti
(podla DIN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

<—1334~‘

112


https://static.hansa.com/09302205/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 9.0 l/min
Prietok pri tlaku 3 bar (s ovladacom prietoku) 6.0 l/min 50%“;;: L
Pokles tlaku pri prietoku (0,11/s) 2bar
Technicke vlastnosti 500 Pa
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
Dodavka teplej vody max. +70°C 400\ rs
Pracovny tlak 1-10 bar star
Spojovacia velkost G3/8
Projection 121mm 300 kPa
Spatna klapka (STN EN 1717) HC sbar
Material Mosadz
200 kPa
Predpisy 2o
Norma EN EN 817, EN 1113
Trieda hluénosti 1(150 3822) o e
| 09302205
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradné diely
SP09302203
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat 59913910
1 Ovladacia rukovat 59913911
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka, 33x3 mm 59912504
3 Pritlacna matica, M40x1 1003409V
4 Kartus, 3.5 Classic 59913075
4 Kartus, 3.5 Ukoncené 59913965
51 Gumoveé tesnenie 59914591
52 Upeviiovaci set 59912113
53 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M8x1 59913964
54 0-krizok, 6x1.4 59913266
55 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551
5.6 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
5.7 Spojovacie potrubie, M8x1-M14x1, L=214 Ukoncené 59914035
5.8 Pristipenie, G1/2xM14x1 Ukoncené 59914180
6 Aerator, M24x1, 6 |/min 59913727

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

212



